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Europejski Fundusz Rolny na rzecz na lata 2014-2020
Rozwolu Ob ]

Wspétfinansowana jest ze srodkéw Unii Europejskiej w ramach EFRROW poddzialania 19.2 ,,Wsparcie na wdrazanie operacji
w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez spoteczno$¢” ramach dzialania ,Wsparcie dla rozwoju lokalnego
w ramach inicjatywy LEADER"”

Etk, dn. 08 marca 2018 r.
Uczestnicy zapytania ofertowego
Nr postepowania 1ZP.271.2.1.2018

dot. zapytania ofertowego na wykonanie na wykonanie robét budowlanych dla
inwestycji p.n. REMONT SWIETLICY GMINNEJ W MIEJSCOWOSCI REGIEL

Odpowiedzi na zapytania

Gmina Eik, jako zamawiajgcy udziela wyjasnien i modyfikuje tres¢ zapytania
ofertowego.

Pytanie 1:

Wnosi 0 zamieszczeniu na stronie internetowej Zamawiajgcego prawidtowego pliku
pn. ,.zatacznik nr 1 do zapytania ofertowego- formularz oferty”,.

Odpowiedz:

Zatacznik nr 1 do zapytania ofertowego zostat umieszczony na stronie zamawiajgcego

Pytanie 2:

wyjasnienie, czy zgodnie opisem przedmiotu zamoéwienia pkt. |l ppkt. 2.8 w zakres
zamowienia wchodzi ,,zakup komputera do obstugi turystéw oraz do korzystania przez
turystow”. Jezeli tak, prosimy o podanie minimalnych wymaganych parametrow,
wymaganego oprogramowania, wyposazenia, elementéw dodatkowych itp. oraz
uzupetnienie przedmiaru w tym zakresie,

Odpowiedz:

Zakup komputera nie jest przedmiotem zapytania ofertowego.

Pytanie 3.

Potwierdzenie obmiaru zerowego w pozycji nr 22 zatgczonego na stronie internetowej
przedmiaru.

Odpowiedz:

Obmiar pozycji nr 22 winien wynosi¢ 2,1m?. Poprawiony przedmiar udostepniono na
stronie Zamawiajacego.

Pytanie 4:

wyjasnienie czy Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie obudowy poddasza (pozycja 8 i
9 przedmiaru robét) ptytami OSB. Nie mniej jednak wnosimy o podanie przez
Zamawiajacego wymaganych grubosci ptyt, czy to ,ptyt sklejkowych® czy tez
zamiennego wykonanie z ,plyt OSB”,

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza wykonania oktadzin z ptyt OSB. Grubos¢ sklejki nalezy
przyja¢ 4mm. Poprawiony przedmiar udostepniono na stronie Zamawiajgcego.
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na lata 2014-2020

Wspdlfinansowana jest ze srodkéw Unii Europejskiej w ramach EFRROW poddziatania 19.2 ,Wsparcie na wdrazanie operacji
w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez spoleczno$é” ramach dzialania ,Wsparcie dla rozwoju lokalnego
w ramach inicjatywy LEADER”

Pytanie 5:

wyjasnienie czy Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie ..poziomowania podtogi” oraz
..8lepej podiogi z ptyt sklejkowych” (pozycja 2 i 3 przedmiaru robét) z ptyt OSB. Nie
mniej jednak wnosimy o podanie przez Zamawiajacego wymaganych grubosci ptyt.
czy to .plyt sklejkowych” czy tez zamiennego wykonanie z ,.ptyt OSB”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza wykonania oktadzin z ptyt OSB. Grubos¢ sklejki nalezy
przyjgé 20 mm. Poprawiony przedmiar udostepniono na stronie Zamawiajgcego.

Pytanie 6:

Prosimy o informacje, jaka kwote Zamawiajagcy zamierza przeznaczy¢ na
zrealizowanie przedmiotowego zamoéwienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy na otwarciu ofert poda jakg kwote przeznaczyt do zrealizowania
przedmiotu zapytania ofertowego.




